

济宁高新区列出清单,开展环境突出问题整治

11个方面问题立行立改



本报济宁8月23日讯(记者于伟) 18日,济宁高新区召开突出环境问题专项整治活动推进会,列出当前11个方面的治理清单,即日起开展突出环境问题专项整治,时间持续到9月15日。

本次专项整治工作重点主要集中于4个方面,坚持问题导向,查处中央、省委高度关注、群众反映强烈,社会影响恶劣的突出环

境问题并及时整改;重点盯住环境质量呈现恶化趋势的区域流域及整治情况;重点督察地方党委和政府及其有关部门环保不作为、乱作为的情况;重点督促地方落实环境保护党政同责和一岗双责,严格责任追究。

目前,济宁高新区环境空气质量综合整治工作指挥部办公室对高新区突出环境问题进行了梳理,列出了当前11个方面的治理清单,涵盖砖厂厂区、雨污分流、水质、加油站等不同领域。在专项整治中,对督察组受理的群众举报环境污染案件、督察组调研、走访和下沉督察发现的突出环境问

题,落实立行立改机制,在第一时间办结到位。对省环保督察组交办和督察发现的各类环境问题,不回避、不遮掩、不护短,对马上能够整改的要立行立改,即知即改、边查边改,做到快查、快处、严追究;涉嫌污染环境犯罪的,一律移送公安机关追究刑事责任。

此外,对辖区内存在突出环境问题的单位主要负责人进行约谈,切实解决一批久拖不决的突出问题。对未能按期完成整改任务的单位予以通报,对不依法行使职权的街道及部门负责人、有关责任人员,依法依规追究责任。

省农民书画艺术展 傅景云获一等奖

本报济宁8月23日讯(记者于伟) 第三届山东省农民书画艺术作品展评选结果日前出炉,济宁高新区美协傅景云一等奖第一名,为济宁在全省书画展中第一位作者。

自济宁高新区美术家协会成立以来,积极组织会员进行交流学习等活动,履行党的“双百”方针,积极参与各级展览。本次农民书画艺术作品展,除傅景

云获一等奖,济宁高新区美协张印伟、靳峰也分别获奖。

济宁高新区美协的成立,是为高新区美术爱好者提供一个交流学习的平台,把高新区美术家协会打造成专业交流平台,办成聚集人才的平台,让会员在创作中传播文化事业,继续继承和发扬中华名族优秀传统文化,让艺术之树长青,创作出更好的作品。



8月22-23日,山东海达开发建设股份有限公司联合邂逅餐饮娱乐、欧化家纺、燕京啤酒山东分公司等爱心企业为柳行、黄屯、王因、接庄4个敬老院和王因街道20户贫困户送去了价值46800元的235套床上用品和20箱大豆油。

本报记者 孟杰 通讯员 李若松 摄

爱满高新

王因街道“两学一做”学习教育给党员上心理课

党员干部要讲奉献、有作为



本报济宁8月23日讯(记者于伟) 17日,王因街道举办“两学一做”学习教育暨道德讲堂专题报告会,本次报告会邀请专业讲师、心理咨询师秦亚如主讲,王因街道全体机关干部和领导参加报告会。秦亚如讲到,我们每一位

党员要牢记党员身份,全体党员干部要把“讲政治、有信念,讲规矩、有纪律,讲道德、有品行,讲奉献、有作为”作为检验是否合格的标尺,牢记自己的第一身份是党员,第一职责是为党工作,时时、处处、事事在党言党,在党为党,在党忧党。从国家、社会、个人三个层面,还为大家讲解了何为社会主义核心价值观,以及如何理解和践行社会主义核心价值观。

近年来,王因街道全面开展

“道德讲堂”活动,作为践行社会主义核心价值观的重要抓手,从当地“我身边的好人”、“济宁市道德模范”等先进典型及传统文化优秀讲师聘请16名“道德讲堂”宣讲员,已举办街道道德讲堂及村级讲堂活动20余场次。

今后王因街道还将通过系列举措,调动农村老教师、老党员、模范人物、文化能人的积极性,采取灵活多样的方法,在农村和社区居民中把“道德讲堂”推广开来。

创达公司邀消防为园区企业上课

本报济宁8月23日讯(记者于伟) 济宁高新区创达公司邀请高新区消防大队教官为园区企业开展消防安全培训及演练活动,80余人参加培训。

培训中,结合近年来全国发生的火灾案例,教官首先就消防法

律法规、消防火灾的应急和预防,紧急疏散与逃生自救的方法,消防器材的正确使用方法及日常维护保养等重点内容进行了深入浅出的讲解,给参会人员上了一堂别开生面又极具警示教育意义的课。

解读食品安全新国标 聚集行业前沿思维

本报济宁8月23日讯(记者于伟) 19日,国家食品检测新标准解读研讨会召开。本次研讨会由济宁检验检测产业创新发展联盟和北京谱析通用仪器有限公司联合举办。

研讨会上,来自山东省产品质量检验研究院等专业学者围绕新食品安全国家标准

GB 5009.11-2014和GB 5009.17-2014进行深度解读,针对新目标要求的检测技术、检测方法和检测设备进行了解析研讨。

济宁高新区检验检测产业处组织了区内多家检测机构检验检测机构负责人、技术人员100余人参加研讨会。

珍爱生命 远离野泳 预防溺水

济宁高新区管委会 宣